
Шановні пані та панове, дорогі друзі,

Українська Спілка Нижньої Саксонії щиро запрошує вас на спеціалізовану конференцію
«Розширення прав і можливостей у русі: шляхи подолання дискримінації щодо жінок та молоді
з України».

Конференція базується на проєкті Спілки «Розширення прав і можливостей та запобігання
дискримінації щодо жінок-біженок та молоді з України», який фінансується Міністерством
соціальних справ, охорони здоров'я та гендерної рівності Нижньої Саксонії.
Представлені результати проєкту, зокрема концепції курсів і матеріали для молоді та
дорослих, стануть відправною точкою для глибшого фахового обговорення теми дискримінації
біженців і пошуку практичних шляхів її подолання.

Спочатку буде представлено результати загальнонижньосаксонського опитування щодо
досвіду дискримінації серед українських біженців. Вони надають цінне розуміння поточних
викликів, пов’язаних з інтеграцією, участю та рівними можливостями.
Після цього експерти у сфері політики, освіти та громадянського суспільства візьмуть участь у
міждисциплінарній панельній дискусії, під час якої обговорять проблеми дискримінації та
булінгу в освіті, а також представлять шляхи сталого посилення розширення прав і
можливостей та участі.

Після обіду для спілкування буде показано короткометражний фільм «Сила, яку інші не
бачать» – вражаючий кінопроєкт, який дає жінкам-біженкам і молоді голос та відкриває
зворушливі перспективи мужності, самоефективності й соціальної участі.

Далі «Світове кафе» запрошує учасників до роздумів та обговорення: у чотирьох коротких
інтерактивних раундах буде представлено навчальні матеріали та методи, розроблені в межах
проєкту – від квест-ігор і семінарів з розширення можливостей до арт-терапевтичних підходів.
Мета конференції – надати новий імпульс для інтеграції, участі та захисту від дискримінації, а
також зміцнити співпрацю між фахівцями, установами та біженцями.

Вітальна кава, обід для спілкування, мистецькі заходи, благодійна виставка картин дітей-
біженців і догляд за дітьми, який забезпечать волонтери молодіжного клубу Спілки, створять
відкрите й доброзичливе середовище.
Мова конференції – німецька.

Ми з нетерпінням чекаємо на вашу участь, обмін ідеями та цінний внесок у майбутнє без
дискримінації.

З найкращими побажаннями,
правління Української Спілки Нижньої Саксонії

Запрошення на конференцію
«Сила в дії: разом проти дискримінації жінок та підлітків з України»

Коли: субота, 15 листопада 2025 р., 10:00 – 14:30, участь безкоштовна.
Де: Культурний центр «Павільйон», Lister Meile 4, 30161 Ганновер, 

Реєстрація: www.uvnev.de/uk/ або https://bit.ly/4nwRN3W

ФІНАНСУЄТЬСЯ:
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Прибуття з 10:00

11:00 Вітальне слово
 Міністерство соціальних справ, охорони здоров’я та рівності Нижньої Саксонії
(запрошено)

11:10 Вітальне слово
 Ірина Тибінка, Генеральна консулка України в Гамбурзі

11:20 Вітальне слово
 Оксана Янцен, голова правління Української Спілки Нижньої Саксонії 

11:30 Презентація результатів опитування, проведеного в Нижній Саксонії
на тему дискримінації українських біженців
 Спікерка: Марія Бичкова, Українська Спілка Нижньої Саксонії 

11:50 Панельна дискусія
 «Дискримінація в освітньому секторі та булінг у школах – перспективи й
шляхи розв’язання»

Учасники дискусії:
Дженабу Діалло Гартманн, депутатка ландтагу Нижньої Саксонії,
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, речниця з питань міграції, біженців та боротьби
з расизмом 

Наталія Бок, омбудсвумен із питань дискримінації в школах Саксонії

Алла Гьоксу, радниця програми Startchancen, Регіональне державне
шкільне управління Ганновера

Абдель-Карім Бенкара, проєкт BeRBi, amfn e. V., Ганновер

Бакарі Тангара, проєкт weact: Консультування для постраждалих від
расизму

12:40 Обід і неформальне спілкування

13:15 Показ короткометражного фільму
 Висловлювання біженців про суспільство участі: «Сила, яку інші не бачать»

Програма заходу:
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13:20 Світове кафе (тематичні короткі сесії, 4 × 15 хвилин)
 Запрошуємо вас ознайомитися з навчальними матеріалами, розробленими в
межах проєкту, та випробувати їх на практиці. Вони перевірені досвідом,
ефективні й надихають на власну професійну діяльність.

Стіл 1: Робота з молоддю 1 – Квест-гра для підлітків
 Спікерки: Оксана Янцен, Христина Постановська

Стіл 2: Робота з молоддю 2 – Інформаційні заходи зі зміцнення стійкості
та соціальної орієнтації
 Спікерки: Анастасія Гусак, Христина Грищук, Юлія Степаненко

Стіл 3: Робота з дорослими – Квест-ігри для дорослих та семінари з
розширення можливостей
 Спікерки: Ольга Васько, Марія Бичкова, Інна Негода

Стіл 4: Психосоціальна підтримка – Арт-терапія
 Спікерки: Світлана Ятченко, Анна Воловик

14:15 Підсумки та заключне слово з музичним виступом

14:30 Завершення конференції

Супровідні заходи
«Переглядай – Дивуйся – Долучайся!»
 Супровідна виставка демонструє результати проєкту у слові та зображенні:
роботи з арт-терапії, фотографії, досвід учасників і статистичні дані, а також
картини, намальовані дітьми-біженцями, які можна переглянути та придбати в
межах благодійного продажу.

Відкрита арт-акція
 Протягом усієї конференції українська художниця-біженка Анна Воловик
запрошує до спільного малювання. Усі охочі можуть долучитися до творчого
процесу й відчути силу мистецтва як засобу самовираження.

Догляд за дітьми
 Під час конференції волонтери молодіжного клубу UVN e. V.
забезпечуватимуть турботу та догляд за дітьми.

Догляд за дітьми забезпечуєтьсяДогляд за дітьми забезпечується
молодіжним клубом UVN e. V.молодіжним клубом UVN e. V.

Догляд за дітьми забезпечується
молодіжним клубом UVN e. V.
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